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Αναστασίου Κοντάκου –
Καθηγητή του Τμήματος Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού, του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στο γνωστικό αντικείμενο: «Ιστορία και Θεωρία Σχολικής Ανάπτυξης».

[bookmark: _Toc150914279]Γεννήθηκε στα Βιγκλάφια Νεαπόλεως Βοιών Λακωνίας στις  5 Ιουλίου 1961 και είναι  νυμφευμένος με τρία παιδιά. Ολοκλήρωσε την εγκύκλια μόρφωσή του στα Βιγκλάφια και τον Πειραιά. Στη συνέχεια σπούδασε στην Παιδαγωγική Ακαδημία Τρίπολης όπου μετά την αποφοίτηση μετέβη για μεταπτυχιακές σπουδές στη Γερμανία. Εκεί σπούδασε  Παιδαγωγική και Φιλοσοφία στο Παιδαγωγικό και Φιλοσοφικό Τμήμα της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Στουτγάρδης όπου και συνέγραψε τη Διδακτορική Διατριβή του με θέμα: «Menschen Brauchen Mythen. Studie zum Bildungswert des Mythos».
Δίδαξε ως εντεταλμένος Διδάσκων του Παιδαγωγικού Τμήματος της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Στουτγάρδης και στο Λαϊκό Πανεπιστήμιο της Στουτγάρδης Ιστορία της Εκπαίδευσης, Παιδαγωγική και Φιλοσοφία και υπήρξε συντονιστής του νεοϊδρυθέντος διεθνούς και διαπολιτισμικού τμήματος. 
Από το 1995 έως το 1998 υπηρέτησε ως διδάσκων του Π.Δ. 407/80 στα Παιδαγωγικά Τμήματα Νηπιαγωγών και Δασκάλων του πανεπιστημίου Αιγαίου στη Ρόδο. Το 1998 εξελέγη Επίκουρος Καθηγητής στο Τ.Ε.Π.Α.Ε. Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Ρόδο, το 2003 Αναπληρωτής Καθηγητής και το 2007 Καθηγητής.  Τα μαθήματα που διδάσκει κυρίως είναι: Ι. σε προπτυχιακό επίπεδο: Ιστορία και Θεωρία της Εκπαίδευσης, Εισαγωγή στην Παιδαγωγική, Θεωρίες και Μοντέλα Σχολικής Ανάπτυξης. ΙΙ. Σε μεταπτυχιακό επίπεδο: από το 1999 στο διατμηματικό Π.Μ.Σ. "Παιδικό βιβλίο και Παιδαγωγικό Υλικό" το μάθημα: "Για μια ιστορία του παιδαγωγικού υλικού: Εισαγωγή στην Παιδαγωγική των Μέσων",  από το 2003 στο ΠΜΣ «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» στο μάθημα «Εισαγωγή στις επιστήμες της Αγωγής» και από το 2004 στο ΠΜΣ «Μοντέλα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων» το μάθημα «Θέματα Επικοινωνίας στην Διοίκηση και την Εκπαίδευση» και «Θεωρίες και Μοντέλα Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού». 
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα είναι: Ιστορία και Θεωρία της Εκπαίδευσης, Ανάπτυξη Εκπαιδευτικών Μονάδων, Εκπαιδευτικός Σχεδιασμός, Παιδαγωγική Επικοινωνία, Παιδαγωγική των Μέσων, Συστημική Θεωρία.
Έχει	συμμετάσχει με εισηγήσεις σε μεγάλο αριθμό διεθνών και ελληνικών συνεδρίων.
Είναι Διευθυντής του Π.Μ.Σ. «Μοντέλα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων». Έχει διατελέσει Κοσμητεύων στη Σ.Α.Ε., Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος του Διδασκαλείου Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ, Διευθυντής του Π.Ε.Κ Πειραιά, Μέλος διοικητικού συμβουλίου του Ι.Π.Ο.Δ.Ε., Πρόεδρος επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής του έργου «Εκπόνηση Μελέτης Αξιολόγησης Προγραμμάτων Ολοήμερων Σχολείων», Πρόεδρος Επιστημονικών Επιτροπών για την υλοποίηση έργων στο ολοήμερο σχολείο, Μέλος Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας της περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Πρόεδρος Παραρτήματος "Παιδαγωγικής Εταιρείας" στη Ρόδο, Μέλος και αντιπρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Ιστορικών Εκπαίδευσης (ΕΛ.Ε.Ι.Ε.), Μέλος της ISCHE (International Standing Conference for the History Education), Υπεύθυνος σύνταξης του περιοδικού ΕΛ.Ε.Ι.Ε.,  Επιστημονικός Σύμβουλος του έγκριτου Γερμανικού Περιοδικού ZfE (Zeitsschrift für Erziehungswissenschaft), Verlag Leske und Budrich, Opladen, Μέλος της συντακτικής επιτροπής επιστημονικού περιοδικού «Παιδαγωγικά ρεύματα στο Αιγαίο», Εποπτεύων σε τριμελείς συμβουλευτικές επιτροπές υποψηφίων διδακτόρων, Μέλος τριμελών συμβουλευτικών επιτροπών υποψηφίων διδακτόρων. Έχει επιμεληθεί τη σειρά του προγράμματος Ακαδημαϊκής και Επαγγελματικής Αναβάθμισης Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης και συμμετείχε στην Οργανωτική Επιτροπή διεθνών συνεδρίων. Επιπλέον είναι υπεύθυνος των επιστημονικών σειρών «Θέματα Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού» (με Φρ. Καλαβάση) και «Επικοινωνία και Εκπαίδευση» (με Παναγιώτη Ι. Σταμάτη) και έχει διοργανώσει οκτώ Διημερίδες Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού με διεθνή συμμετοχή. 
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